АНАЛИЗ  ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА
МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

МОУ ДЕТСКОГО САДА № 292

ЗА  2016 ГОД
В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-Ф3 «О

противодействии коррупции», Указа Президента Российской Федерации  от 19 мая 2008 г.

№ 460 «О мерах по противодействию коррупции», постановления Губернатора 

Волгоградской области  от 28 октября 2015г г. № 965 «Об утверждении Программы

противодействия  коррупции в Волгоградской области на 2016 - 2018 годы», в соответствии с планом мероприятий Кировского территориального управления департамента по образованию администрации Волгограда по противодействию  коррупции на 2015 год, в детском саду № 292 организована следующая работа по выполнению плана мероприятий по противодействию коррупции за 2015 год
Обеспечение участия граждан в противодействии коррупции были выполнены следующие мероприятия:

	· Постоянно членами антикоррупционной комиссией размещалась информация на официальном сайте МОУ в сети Интернет по антикоррупционной деятельности.



	· Ответственным за коррупцию в течении учебного года было оказано содействие родительской общественности по вопросам участия в управлении МОУ в установленном законодательстве порядке.


Меры, направленные на совершенствование осуществления руководства МОУ детского сада № 292

	· В течении года на совещаниях при заведующем и педагогических советах рассматривались вопросы исполнения законодательства о борьбе с коррупцией 


 Повышения эффективности деятельности МОУ по противодействию коррупции

	· Ответственным за коррупцию в 2016 систематически обновлялась информация на стенда в МОУ по коррупции и р представляемых услугах.

	· Членами комиссии по коррупции в течении года осуществлялся контроль за соблюдением сотрудниками МОУ Кодекса этики.

	· Заведующим и членами комиссии по коррупции постоянно в течении года проводилась разъяснительной работы с сотрудниками МОУ в целях обеспечения ими знания особенностей ответственности лиц в интересах или от имени которых совершаются коррупционные преступления.

	· Заведующим и членами комиссии по коррупции постоянно в течении года проводились мероприятия по предупреждению коррупции в МОУ и активизация работы по формированию у работников отрицательного отношения к коррупции, предания гласности каждого установленного факта коррупции, формирование негативного отношения работников к дарению подарков в связи с исполнением ими служебных обязанностей; недопущение работниками поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо согласия принять взятку, либо как просьба о даче взятки.


      Регламент использования имущества и ресурсов МОУ детского сада № 292

	· Завхозом в течении года осуществлялся систематический контроль за выполнением актов выполненных работ по проведению ремонта в МОУ №292

	· Завхозом и председателем провкома в течении года осуществлялся  контроль, в том числе и общественного, за использованием средств местного бюджета, муниципального имущества, финансово – хозяйственной деятельности в МОУ №292, в том числе:

· Законности формирования и расходования внебюджетных средств; Распределения стимулирующей части фонда оплаты труда.


Соблюдение  прав граждан на доступность к информации о системе образования МОУ детского сада № 292

	· В мае и октябре на общих родительских собраниях заведующий и членами коррупционного комитета организовывались и проводились социологические исследования среди родителей воспитанников, посвящённое отношению к коррупции («Удовлетворённость потребителей услуг качеством образования»).

	· В течении года заведующим и старшим воспитателем  создавалась единой системы муниципальной оценки качества воспитания и обучения с использованием процедур;

· Аттестация педагогических и руководящих кадров,

· Независимая экспертиза оценки воспитания и обучения;

· Мониторинговые исследования в сфере образования;

· Статистические наблюдения; экспертиза инноваций проектов образовательных и учебных программ ,инновационного  опыта педагогов.

· Самоанализ деятельности МОУ №292;

· Создание системы информирования о качестве образования в МОУ №292;

	· Заведующим и членами комиссией по коррупцией в течение года осуществлялся усиленный контроль за недопущения фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей) в МОУ №292.

	· Заведующим и членами комиссией по коррупции в течение года осуществлялся усиленный контроль над обоснованностью представления и расходования безвозмездной (спонсорской, благотворительной) помощи в МОУ №292.

	· Заведующим и членами комиссией по коррупции в течение года осуществлялся усиленный контроль над соблюдением действующего законодательства в части оказания платных дополнительных образовательных услуг.

	· Заведующим и ответственным за работу по охране труда в течение года осуществлялся усиленный контроль над выполнением законодательства о противодействии коррупции в МОУ №292 при организации работы по вопросам охраны труда.

	· Постоянно в течении года ответственным за работу сайтов Евсеевой М.Н. велась  рубрика «Антикоррупционная политика» на официальном сайте МОУ детского сада 292».


Мероприятия на совершенствование антикоррупционой  деятельности сотрудников МОУ детского сада № 292

	· Заведующим и членами коррупционной комиссии в течение года осуществлялся контроль над  поступившим в МОУ №292 сообщений о коррупционных проявлениях. (за отчетный период в «Журнале учета поступивших обращений граждан по вопросу коррупции» не зафиксировано о чем сделана соответствующая запись).

	· Заведующим и членами коррупционной комиссии в течении года  осуществлялся  контроль и экспертиза жалоб и обращений граждан, поступающих через системы общего пользования (почтовый, электронный адреса, телефон) на действия (бездействия) руководителя и сотрудников МОУ № 292 с точки зрения наличия сведений о фактах коррупции и организации их проверки. (за отчетный период в «Журнале учета поступивших обращений граждан по вопросу коррупции» не зафиксировано о чем сделана соответствующая запись).

	· В  рамках  Международного дня борьбы с коррупцией (9 декабря) проведена тематическая консультация для  сотрудников детского сада, направленная на формирование в обществе нетерпимости коррупционному поведению.


            В целом, в МОУ детский сад  № 292 ведётся большая работа по

           противодействию коррупции. 
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            Заведующий МОУ детский сад № 292                                М.Е. Кед
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антикоррупционной работе                                     Колебошина Н.В.

